

Erdészeti előadás

2018. március 14-én egy előadást hallgathattunk meg a Vértes Erdő Zrt. jóvoltából. Az előadásra Illés Edina és kolléganője, Ruff Tünde érkezett, és közülük az utóbbi tartotta az előadást. Az előadás címe, bár első hangzásra nem volt olyan hangzatos, egyre érdekesebbé vált, ahogy jobban elmélyültünk a témában. A Vértes turizmusban betöltött szerepről, az erdészet felelősségéről, valamint a táj védelméről, természeti értékeinek hosszútávú megőrzéséről tartott előadás egy téma köré fonódott: a fenntarthatóság és a turizmus kapcsolatára. A turisztikai beruházások élvezetessé, élményekben gazdagabbá és turistabaráttá teszi az erdei sétáinkat, miközben megismertet minket a táj szépségeivel, az állat- és növényvilág különlegességeivel, melyekkel a túráink vagy kisebb kirándulásaink alatt találkozhatunk. Az előadás végén Ruff Tünde egy aktuális programjukra is felhívta a figyelmünket, mely során a Vértest családdal bebarangolva a játékokban is részt vehetünk.



Energiahatékonyság-menedzser különdíj

2018. március 6. Esős nap. Olyan, mintha ősz lenne. Nemvárt öröm ért minket, egy remek képességű diákunk olyan elismerésben részesülhetett, melyet nem mindennapi körülmények között megrendezett díjátadón vehetett át. Tenk Vanessza, 12. c osztályos tanuló 2017-ben egy megyei-országos pályázaton vett részt, mely az energiahatékonyságról, energiatakarékosságról szólt. E pályázat két részben lett kihirdetve, melynek első – kisebb, de nem jelentéktelenebb – díjátadója már 2017 júniusában megtörtént. A második, budapesti, mondhatnánk fő díjátadás és konferencia a Gazdasági Minisztérium épületében került lebonyolításra. A díj ebben az esetben országos elismerés volt, hiszen a megyénk képviselői is és a Megyei Önkormányzat szervezői is ott voltak velünk. Az emléklapok átadása közben nagy tapsal és rengeteg elismerő szóval, mosollyal is jutalmazták Vanesszát és a megye többi jutalmazottját.

A rendezvény zárásaként egy kötetlen beszélgetéssel egybekötött állófogadás várta a díjazottakat és kísérőiket.

Rendkívül büszkék vagyunk Tenk Vanessza elért eredményére. Gratulálunk és sok sikert a jövőhöz!